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COMITE DE LORRAINE NATATION 

PROCES-VERBAL de la réunion de comité directeur du mercredi 25 février 2015 

Président :  
David WAGNER 

Membres présents : 
Agnès FORT, Isabelle VENNER, Jean-Pierre BARBAU, Gilles CATTANI, Philippe CHOQUET, 
Michel CHEVALIER,  Michel DETHIER, Christian MANCEAUX, Christophe PIERRET, Jean-
Michel MATHI, Gilles VOLPATO. 

Assistent :  
Céline LEVERRIER (CTS), Romuald MANGEONJEAN (directeur de l’ERFAN). 

Excusés : 
Pascal GOZZO, Laurent GIACOMINI, Romain HERESBACH, Jean-Christophe WERLÉ. 

Absente : 
Isabelle FACK, Hervé MARCHETTO. 

Secrétaire de séance :  
Marc HANSSLER 

13 voix sont prises en compte pour le vote des décisions. 

Début de la réunion à 19h15. 

L’ordre du jour est établi comme suit : 

Approbation du procès verbal de la réunion du 5 novembre. 

• Investissements : 

• Achat du QUANTUM (chronométrage électronique). 

L’achat du QUANTUM, version ultérieure de l’ARES, interface de gestion du chronométrage 
électronique, est adopté à l’unanimité. 

• Contrat photocopieur. 

Romuald nous présente les différents contrats de location que sa prospection lui a permis 
d’obtenir. Nous lui demandons de se renseigner sur la rentabilité d’un achat en lieu et 
place d’une location. 
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• Devis Natation Synchronisée 

Le devis proposé par la commission Natation Synchronisée est ajourné à sa propre demande. 

• Institutionnel : 

• Procès verbal de l’Assemblée Générale du CLN (pour info). 

Le procès verbal communiqué fait état de quelques oublis. Les éléments manquants seront 
apportés à ce PV et seront soumis aux membres du comité lors de la prochaine réunion. 

• Point sur la trésorerie. 

Les trésoriers nous présentent l’état des comptes principaux. La trésorerie est saine et les 
charges connues  sont payées. 

• Délégués du CLN à l’Assemblée Générale de la FFN à Vannes. 

Le président David WAGNER, le trésorier Gilles VOLPATO et le secrétaire général Marc 
HANSSLER seront présents à VANNES pour l’AG de la FFN à Vannes les 17 et 18 avril 
prochains. Les confirmations seront envoyés à la fédération. 

• Gestion des Records Régionaux (prise en compte des non sélectionnables). 

Nous avons été alertés par Lucien GASTALDELLO que des records régionaux et des 
meilleures performances régionales sont détenus par des nageurs non sélectionnables. Cette 
disposition n’étant pas retenue pour les records de France et les meilleures performances 
françaises, le CLN étant un organisme déconcentré de la fédération, nous devons nous 
conformer à leur fonctionnement. Tous les RR et MPR détenus par des nageurs licenciés en 
Lorraine mais d’une autre nationalité seront donc retirés des tablettes de la Lorraine. 

• Les compétitions organisées en Lorraine : 

• Championnats Régionaux à VERDUN. 

Grande satisfaction à propos de la présence des officiels dont de nombreux locaux. 
Nous soulignons l’excellente qualité d’organisation et l’accueil non moins excellent du Sport 
Athlétique Verdun. Nous tenons ici à les remercier très chaleureusement. 

• IIème Meeting de l’Eau Reine à Vittel. 

Un peu moins de monde que l’année précédente. Une réflexion s’engage sur le changement 
de date et/ou du format proposé. L’accueil par VITTEL a été à nouveau excellent. Tout était 
mis à notre disposition pour réussir. 
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Nous devons également améliorer la communication en amont et avoir des prospectus à 
distribuer lors des championnats nationaux minimes et 16 et plus. 

• Mémorial Pierre PODDIG à Thionville. 

Participation en légère baisse. Les records ont pu être annoncés grâce au suivi à jour 
désormais. 

A repenser l’ambiance de la compétition. Le trophée vieillit et demanderait à retrouver une 
autre jeunesse. 
Michel demande, pour gagner du temps de compétition, à rendre possible la mixité des séries. 
Ce qui, de prime abord, semble être difficilement réalisable d’un point de vue informatique. 

• Tournoi Qualificatif aux Championnats d’Europe water polo féminin à Longwy. 

Demande très tardive de la FFN. En même temps, se disputait la Coupe de France des 
Régions (6 équipes, principalement de zones).  
Très grande qualité d’organisation grâce à la mobilisation du Grand Longwy Water Polo et de 
la Communauté de Communes de l’Agglomération de Longwy. Nous les remercions tous de 
leur très forte motivation à avoir mis leur maximum en oeuvre pour faire de cet évènement une 
réussite. 
16 matchs ont été disputés en 2 jours et demi.  
3 lorraines étaient dans l’effectif de l’équipe de France. 

L’équipe zone-est n’était composée que de lorraines. Elle ont terminées 3ème. 
Le 2ème tour aura lieu à NICE et déterminera le classement définitif. 

• Les Interclubs Benjamins Minimes à Sarreguemines. 

Gilles VOLPATO tient ici à remercier David pour le dépannage express qu’il a effectué, en 
fournissant une barre de support pour le picolo. 
Gilles V. remercie Céline pour son intérim comme speaker. 
Les classements sont en ligne sur le site fédéral : 

Coupe Interclubs benjamins 
Coupe Interclubs Minimes. 

• Les championnats de France Maîtres Été 2015 à VITTEL. 

Information passée sur le site fédéral en date du 20 février, Michel CHEVALIER nous 
interroge sur la faisabilité de la prise en charge de ces championnats. De plus le directeur du 
CPO de VITTEL, Christophe MORIN, a témoigné d’un vif intérêt à l’organisation de cet 
évènement. 
David a travaillé sur ce projet, sachant que c’est sur le plan budgétaire et de la disponibilité de 
nos maîtres (en tant que bénévoles) prioritairement que la décision sera prise. 
Michel s’engage à trouver les bénévoles, sachant que le CPO sera également très présent.. 
A l’unanimité, le CLN décide de proposer sa candidature à l’organisation de ces 
championnats. 

• Les actions du comité de Lorraine : 
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• Point sur l’activité de l’ERFAN. 

Les formations sont bien lancées.  
Le dossier d’habilitation BPJEPS AAN a été déposé à la DRJSCS. Nous aurons la réponse 
courant mars. Cette formation, réservées aux titulaires BF2, pourrait être réalisée sur 10 

weekends de septembre à décembre avec attribution du BP en janvier et couterait 2000,00€. 

• Regroupement des Excellence Nationales à VITTEL et bilan première réunion ETR. 

Mise en place des test physio. Premier des 2 plots. Intervention d’Alexandre auprès des 
entraîneurs et Céline a fait passé l’ENF1 aux nageurs présents. 

Première réunion ETR. 
Présentation de chacun, objectifs et parcours,  
L’ETR propose les actions suivantes : 
Audit des entraîneurs des entraîneurs des excellences nationales, sur leur besoins, leurs 
remarques. 
Travailler sur les petites catégories. Relancer les tests en intégrant les responsables des 
sélections départementales des benjamins et réfléchir sur la transition benjamins/minimes. 

Marc fait remarquer qu’au moins deux départements ont mis en place depuis longtemps des 
actions conséquentes en termes financiers et humains. Ces actions étant très valorisées par 
les partenaires institutionnels, il y a une absolue nécessité de ne pas superposer des 
demandes de subventions adossées au travail effectué sur ces catégories. 
Prochain regroupement, l’ETR a prévu du travail vidéo avec travail en salle. 

• Déplacement à Marseille. 

Nos 14 nageurs de série d’excellence nationale seront du déplacement : 
- Manon HANSSLER et Raphaël JACQUOT de l’ASPTT Nancy Meurthe et Moselle. 
- Léa D’AGOSTINO, Camille DAUBA et Léa MARCHAL de l’USB Longwy Natation. 
- Nolwenn HERVÉ, Margaux SZCZEPIAK, Lucas BECELLA, Rémi GOZZO, Anthony 

PICARD du SC Thionville. 
- Sébastien GROMADA de la SN Metz. 
- Chloé SCHMITT, Bénédicte YAX du CN Sarreguemines. 
- Maxence PAZDUR de Villerupt Natation 

Départ en avion depuis Strasbourg et retour en Lorraine le dimanche soir (20h50). 
L’ETR propose d’avoir une organisation proche de celles des sélections, avec chef de 
délégation et entraîneur en chef. 

Info post réunion :
Romuald nous informe en date du 26 février que la formation BP JEPS AAN sur les 3 UC 
manquantes pour les titulaires d’un BF2 de la FFN est habilitée.
Nous sommes donc en mesure de proposer à nos BF2 (ou futurs) que l’ERFAN délivrera le 
BP JEPS AAN.
Merci à notre directeur de l’ERFAN pour la qualité du travail effectuée, couronnée d’efficacité 
par la validation de ce dossier!!
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Chef de délégation :  David WAGNER  Président du Comité de Lorraine. 
Responsable d’équipes : Céline LEVERRIER  CTS 
Entraîneur en chef :  Hervé MARCHETTO SC Thionville. 
Entraîneurs filles :  Gilles CATTANI  USB Longwy Natation. 
    Stéphane IACONO  CN Sarreguemines. 
Entraîneurs garçons :  Thomas LADENT  ASPTT Nancy 
    Christian MANCEAUX SN Metz 

• Les commissions sportives : 

• Compte rendu de la commission water polo. 
En annexe, le compte rendu de la réunion du 3 décembre. 
Concernant l’équipe de France EDF U17, 2 filles du GLWP (Ambre Van Vlierberge, Zoé 
Nodin) et une de l’ASPTT Nancy (Anaïs Sabouriaut) font partie de la sélection nationale. Elles 
participeront à un stage de préparation pour disputer le tournoi des 4 Nations à Bratislava 
ainsi qu’au tournoi de qualification aux Eurogames à Nice. 
Sincères félicitations à nos trois lorraines! 

• Nomination du responsable de la commission natation course. 

Gilles CATTANI, avant de débattre du point sus nommé, intervient pour informer le comité 
qu’il a mis fin à ses responsabilités suite à une demande expresse du président David Wagner 
avant la coupe de France des régions de la saison passée. Ce poste concernait la 
commission « Stages et Sélections ». 

Marc prend la parole pour faire part de son intention de prendre des responsabilités au sein 
de la natation course. Il précise qu’à moins d’un an et demi de la fin de l’olympiade, l’essentiel 
du travail consistera à proposer un projet sportif lorrain pour la suivante, notamment autour 
d’une grande réflexion sur les programmes sportifs. 
  
Philippe fait également part de son intention d’agir au sein de cette commission, tout en 
précisant que la prise en charge des sélections et stages avaient sa préférence. 

Le comité propose donc au vote que la responsabilité de la commission natation course échoit 
à Marc et Philippe, chacun d’entre eux s’occupant de volets distincts des missions qui seront 
prochainement définies. 

Le comité vote à 11 voix pour et deux abstentions. 

• Le Président vous informe. 

Demain soir réunion CNDS. Pas du beau annoncé… demande du ministère de 
mutualiser… 

Pacte commun de progression. Visite de la FFN 27 et 28 avril. Un questionnaire très 
pointu nous a été transmis, dont nous nous sommes efforcés de remplir au mieux. 
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• Informations diverses. 

Championnats de France N2 ÉTÉ 
Ces championnats de France, initialement prévus à VITTEL, se dérouleront à METZ du 10 au 
12 juillet 2015. 

Clubs des présidents 
Une réunion était initialement prévue le samedi 6 décembre 2014, elle est reportée au samedi 
13 juin 2015 lors des Championnats Régionaux à FORBACH sur la journée : 
Matin:   Les Responsabilités du Dirigeant de Club. 
Après midi:  Professionnalisation du monde associatif. 

Officiels Fédéraux et officiels en immersion. 
Jean-Pierre BARBAU et Francis WINGER sont sur les listes FFN11. 
Xavier ASSFELD est sur la liste FFN12. 
Jean-Pierre BARBAU sera en immersion lors des championnats de France ELITE à Limoges 
du 31 mars au 2 avril 2015. 
Xavier ASSFELD sera en immersion lors du Trophée Lucien ZINS à Bethune du 4 au 5 juillet 
2015. 

Labellisations 2015. 

Les labellisations ont été « toilettées » et sont consultables en cliquant ici. 
FFN - Inside water polo: 

Visionnez un document passionnant qui nous plonge dans la vie de notre équipe nationale. 

Au coeur de l’équipe de France de water polo. 
Règlements water polo 
Les nouveaux règlements du water polo sont consultables en cliquant sur le lien ci-dessous. 
En préambule, une note de Denis CADON responsable de la commission fédérale des Juges 
et Arbitres et de Richard PAPAZIAN, responsable de la commission fédérale de water polo. 

Règlements FINA WP 2013-2017 

Infos MAÎTRES 
Une revue spécialement dédiée aux maitres est consultable sur internet en cliquant sur le lien 
ci-dessous, n’hésitez pas à mettre ce lien dans vos favoris! 

ChronoMaîtres 

Vous pouvez consulter l’évolution des records régionaux maîtres à l’issue des championnats 
de Lorraine à Thionville, suivi effectué par Céline LEVERRIER, CTS. 

Info post réunion :
David W. Nous fait part que de nouvelles contraintes sembleraient s’imposer à nos clubs 
concernant le CNDS. Il s’empresse de prendre rendez-vous avec Mme STEIN, de la 
DRJSCS pour éclaircir les zones d’ombres et connaître la conduite à tenir pour nos comités 
et nos clubs.
De même, le CNDS national fait un appel à projet dans le cadre du « sport, santé, bien-être 
»  let vous propose de suivre le lien ci-dessous pour plus de renseignements.
Projet CNDS Sport Santé.

http://ffn.extranat.fr/webffn/dossiers.php?idact=ffn
http://www.dailymotion.com/video/x2c2edo_ffn-inside-au-coeur-de-l-equipe-de-france-de-water-polo_sport
http://lorraine.ffnatation.fr/script/dossiers.php?idtyp=1&idrub=3
http://www.chronomaitres.fr/
http://www.lorraine.drjscs.gouv.fr/Appel-a-projet-CNDS-sport-sante.html
http://www.lorraine.drjscs.gouv.fr/Appel-a-projet-CNDS-sport-sante.html
mailto:secretariat@lorraine-natation.fr
http://lorraine.natation.fr
mailto:secretariat@lorraine-natation.fr
http://lorraine.natation.fr


Maison régionale des Sports - 13 rue Jean Moulin - BP 70001 - 54510 TOMBLAINE 
T. 03.83.18.87.32 - F 03.83.18.87.33 - secretariat@lorraine-natation.fr  

http://lorraine.natation.fr

COMITÉ 
RÉGIONAL 

DE LORRAINE

TOKYO 2020 
4 nageuses sont invitées à participer au regroupement qui se déroulera du dimanche 26 avril 
au 2 mai à Mulhouse : 

- Léa D’AGOSTINO et Camille DAUBA de l’USB Longwy Natation. 
- Nolwenn HERVÉ et Margaux SZCZEPIAK du SC Thionville. 

Gilles CATTANI, entraîneur de l’USB Longwy Natation, est invité à participer à ce 
regroupement. 

Un nageur est également invité à participer à ce regroupement du dimanche 3 mai au samedi 
9 mai : 

- Raphaël JACQUOT de l’ASPTT Nancy Meurthe et Moselle. 

Thomas LADENT, entraîneur de  l’ASPTT Nancy Meurthe et Moselle, est invité à participer à 
ce regroupement. 

Nous adressons toutes nos félicitations aux nageurs et entraîneurs qui poursuivent cette 
aventure grâce au travail qu’ils fournissent. 

Evolution des records régionaux et des meilleures performances régionales 

Vous pouvez consulter toutes ces évolutions grâce au suivi de toutes les performances 
effectuée par Céline LEVERRIER, CTS. 

• Tour de table 

Jean-Pierre BARBAU nous informe que le jury est complet pour le FFN Golden Tour à 
Nancy. 
Les Championnats de France POLICE se dérouleront à VITTEL les 28 et 29 mai 2015. 
Agnès FORT nous informe qu’elle a déposé des propositions de médailles au CROSL et  
la DRJSCS.  
Céline LEVERRIER, précise que le nouveau DTN, Jacques FAVRE, rentrera très 
prochainement dans ses fonctions. 

DW : rapport de l’IGS transmis aux clubs lorrains. DW attend des remontées d’infos 
pour savoir quelle attitude il faudra adopter lors de l’AG FFN. 

Fin de la réunion à 21h25. 

        Le Président 
        David WAGNER 

        P.O. Marc HANSSLER 
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COMITE DE LORRAINE NATATION 

Tomblaine, le 22 février 2015, 

   
Ajout à l’ordre du jour de la réunion de comité directeur du 25 février 2015 

Objet : Championnats de France Maîtres Eté 2015 

Bonjour à tous, 

Communiqué de la FFN via son site internet, rubrique Maîtres :  

Vendredi 20 Février 2015 - 15:46 
Dijon ne reçoit plus les championnats de France maîtres en bassin de 50 m 
de juin prochain - Le comité d'organisation de la 28e édition des championnats de 
France maîtres en bassin de 50 m, du 25 au 28 juin 2015, à Dijon (Côte-d'Or), vient 
de nous informer qu'il est dans l'incapacité de recevoir cette échéance nationale. En 
conséquence, la commission des organisations se met immédiatement à la recherche 
d'un nouveau lieu pour les recevoir. Bien sûr, lorsque le nouvel organisateur sera 
trouvé et que la convention entre la FFN et lui sera signée, nous ne manquerons pas 
de vous en informer en temps réel. 

Plus d'infos... 

Christophe MORIN a pris contact avec David WAGNER pour lui signifier le plus vif 
interêt que portait la ville de VITTEL à se porter candidate à l’organisation de cette 
compétition. 

David a pris tous les contacts (Guy DUPONT, Pierre GROSBOIS…) pour récupérer le 
cahier des charges adossé à une organisation aussi lourde que celle-ci… 

Petit historique des championnats Maîtres Eté : 

Année Lieu Participants Engagements Moy/eng

2007 MULHOUSE 813 2969 3,65

2008 MULHOUSE 998 3655 3,66

2009 SAINT-ROMAIN-EN-GAL 1339 4695 3,51

2010 CANET-EN-ROUSSILLON 1339 4881 3,65

2011 GAP 1550 5840 3,77

2012 CANET-EN-ROUSSILLON 1418 5197 3,67

2013 ANTIBES 1617 5876 3,63

2014 MILLAU 1688 6184 3,66

mailto:secretariat@lorraine-natation.fr
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L e s 

championnats de FRANCE Maîtres sont en plein essor et devrait être à nouveau le 
rendez-vous de nombreux d’entre eux, malgré l’éloignement de la méditerranée!! 

Notre président a bien pris soin d’obtenir tous les renseignements en terme de 
charges financières d’une telle organisation et vous soumet le budget prévisionnel 
suivant: 
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Participants Engagements

BUDGET	  PREVISIONEL	  FRANCE	  MAITRES	  VITTEL	  2015

DEPENSES RECETTES

Engagements	  5000	  x	  5,4	  € 27000,00	  € Engagements	  5000	  x	  9€ 45000,00	  €

Medailles 6000,00	  € BuveKe 5500,00	  €

Droit	  d'entrée 10000,00	  € Sub	  ViKel 5000,00	  €

Megatek 7777,00	  € Sub	  CR 3000,00	  €

Hebergements,restauraTon	  Off	  reg 4000,00	  € Sub	  CG	  88 2000,00	  €

Hebergements,restauraTon	  Orga	  reg 3850,00	  € BouTque	  TYR 1427,00	  €

Matériel	  technique 6000,00	  € Mise	  à	  dispo	  matériel	  technique 6000,00	  €

Secourisme 1000,00	  €

Achat	  buveKe 2000,00	  €

LocaTon	  transport 300,00	  €

Locaux,	  bassin,	  entreTen,	  charges 8000,00	  € Locaux,	  bassin,	  entreTen,	  charges 8000,00	  €

Mise	  à	  dispo	  personnel/MNS/Agents 4000,00	  € Mise	  à	  dispo	  personnel/MNS/Agents 4000,00	  €

Bénévolat 16065,00	  € Benevolat 16065,00	  €

95992,00	  € 95992,00	  €
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Sachant que prudence est mère de sureté, le budget ci-avant proposé fait état d’une 
participation de 1500 nageurs et d’une fiche-course moyenne de 3,33 (contre 3,65 de 
2007 à 2014). 

David souhaite donc porter à votre connaissance tous ces éléments pour débattre en 
comité de la faisabilité d’une telle entreprise. 

Mes plus sincères salutations sportives. 

         Marc HANSSLER   
         Secrétaire général
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Compte Rendu Commission Water-Polo 3 Décembre 2014 
 
 
 
Présents : 
 
Counil Lou    Grand Nancy Aquatique Club 
Gauthreau Laure  Grand Nancy Aquatique Club 
Dethier Michel  SC Thionville 
Leverrier Céline  CTR Lorraine 
Pierret Christophe  Grand Longwy Water-Polo 
 
 
Début de Réunion 19h45. 
 
Clubs et équipes inscrites saison 2014-2015. 
 
Pro A   Féminine  ASPTT Nancy  
Nationale 1  Féminine  ASPTT Nancy 
Nationale 1  Féminine  Grand Nancy Aquatique Club 
Nationale 1  Féminine  Grand Longwy Water-Polo 
Nationale 2  Masculine  SC Thionville 
Nationale 3  Masculine  SC Thionville 
Nationale 3  Masculine  ASPTT Nancy 
Nationale 3  Masculine  Grand Longwy Water-Polo 
U17 Zone EST Masculin  SC Thionville 
U15 Zone EST Mixte   SC Thionville 
U15 Zone EST Mixte   Grand Longwy Water-Polo 
U13 Zone EST Mixte   SC Thionville 
U13 Zone EST Mixte   ASPTT Nancy 
 
Soit 13 Equipes au total. 
 
  



Projets 2014-2015 : 
 

 
 
Compétitions  Régionales : 
 

Polonat Lorrain :  
 
3 Mai 2015 à Neufchâteau. 
 
Chaque équipe (Mixte) peut être composée de 6 à 8 nageurs issus d’un ou 
plusieurs club(s). Au programme de la compétition : relais 6 x 50m NL, 
relais 6 x 100m 4N, tournoi de Water-Polo suivant les règle du mini polo. 
 
Intégration du Pass’Compétition WP pendant la compétition.   
 
Années d’âge (2004-2005-2006) 
 
Droits d’engagements : 20€ par équipe. 
  

Coupe de Lorraine Benjamins : 
 
15 Mars à Thionville. 
 
Années d’âge (2002-2003-2004) 
 
Intégration du Pass’Compétition WP pendant la compétition pour les 2004.  
 
Droits d’engagements : 20€ par équipe. 
 
  



Regroupements Régionaux : 
 
 
Les regroupements régionaux permettent l’évaluation de la population, un 
travail collectif et échanges entre entraîneurs. En 2ème partie de journée, 
un mini tournoi est organisé. 
 
 
11 Janvier à Nancy de 13h00 à 16h30 (2002 et +). 
Intégration du Pass’Compétition WP. 
 
 
1er Mars à Longwy  de 13h00 à 16h30 (2002 et +). 
Intégration du Pass’Compétition WP. 
 
 
17 Mai à Thionville de 13h00 à 16h30 (2001-2002 et 2003). 
 

Préparation des équipes départementales pour la Coupe de France 
des Départements les 30 et 31 Mai 2015 à Thionville (2002-2003). 
 
Préparation de L’équipe de Lorraine pour la Coupe de France des 
Régions du 5 au 11 Juillet. 

 
 
 
Suivant la détection établie lors des regroupements, une ou plusieurs 
équipes peuvent être constituées pour le 8 Mai à Chalon en Champagne. 
C’est la première compétition U11 qui remplace la finale interrégionale de 
Polonat ouverte au 2004-2005 ayant obtenu leur Pass’Compétition. 
 
 
 
Cessions Pass’Compétition WP: 
 

11 Janvier à Nancy. 
1er Mars à Longwy. 
15 Mars à Thionville. 
3 Mai à Neufchâteau. 

  



 
Formation : 
 
Une formation ENF 3 WP devrait être proposée pendant un des 
regroupements Lorrains. 
 
Une Formation est prévue le 10 Janvier à Strasbourg. Cette formation, 
mise en place par l’ERFAN du comité régional d’Alsace, permet de valider 
en partie la formation continue des BF. 
 
 
 
Officiels : 
 
 
Rappel aux clubs que les formations Officiels Water-Polo sont effectuées à 
la demande des clubs via l’ERFAN.  
 
Les Cartes (Officiels A et B) seront envoyées aux Clubs pour les officiels 
recensés par Jean-Michel Delon. 
 
Un Livret « Officiel Stagiaire » sera remis pour chaque inscription. 
 
 
 
Fin de réunion 21h15. 
 
 
 
 
Christophe Pierret 
Responsable des Commissions Water-Polo. 
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COMITÉ 
RÉGIONAL 

DE LORRAINE

BILAN MEILLEURES PERFORMANCES    
REGIONALES ET 

RECORDS REGIONAUX AMELIORES 

Championnats de France Petit Bassin MONTPELLIER – 20-23/11/2014 

DAMES 
Meilleure Performance Française : 
-50 Brasse : HERVE Nolwenn (SC Thionville) – 32 »19 

Records Régionaux : 
-200 4N : DAUBA Camille (USB Longwy Natation) – 2'18"52 puis 2'17"32 
-400 4N : DAUBA Camille (USB Longwy Natation) – 4'53"19 puis 4’51"63 

Meilleures Performances Régionales : 
-50 Pap (15 ans) : SZCZEPIAK Margaux (SC Thionville) – 28"46 
-100 Pap (15 ans) : SZCZEPIAK Margaux (SC Thionville) – 1'03"14 
-50 Brasse (15-16 et 17 ans) : HERVE Nolwenn (SC Thionville) – 32"19 
-100 Brasse (15 ans) : HERVE Nolwenn (SC Thionville) – 1'10"77 puis 1'10"69 
-1500 NL (16 ans) : D’AGOSTINO Léa (USB Longwy Natation) – 17'26"08 
-100 4N (14 ans) : SCHMITT Chloé (CN Sarreguemines) – 1'08"50 
-200 4N (15 ans) : HERVE Nolwenn (SC Thionville) - 2'23"08 puis 2'22"11 
-200 4N (17 ans) : DAUBA Camille (USB Longwy Natation) – 2'18"52 puis 2'17"32 
-400 4N (17 ans) : DAUBA Camille (USB Longwy Natation) – 4'53"19 puis 4’51"63 

MESSIEURS 
Records Régionaux : 
-200 Brasse : JACQUOT Raphaël (ASPTT Nancy) – 2'16"01 
-800 NL : BECELLA Lucas (SC Thionville) – 8’13"97 

Meilleures Performances Régionales : 
-50 Pap (15 ans) : PICARD Anthony (SC Thionville) – 27"22 
-50 Brasse (15 et 16 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 29"80 puis 29"77 
-100 Brasse (15-16 et 17 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 1'04"31 
-200 Brasse (15 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 2'22"02 
-200 Brasse (16 et 17 ans) : JACQUOT Raphaël (ASPTT Nancy) – 2'17"50 puis 2'16"01 
-200 NL (14 ans) : PAZDUR Maxence (Villerupt Natation) – 1'58"55 
-400 NL (14 ans) : PAZDUR Maxence (Villerupt Natation) - 4'12"77 
-800 NL (14 ans) : PAZDUR Maxence (Villerupt Natation) – 8'37"20 
-800 NL (17 ans) : BECELLA Lucas (SC Thionville) – 8'13"97 
-100 4N (15 et 16 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 1'00"27 
-400 4N (15 ans) : PICARD Anthony (SC Thionville) – 4’40"86 

Championnats Régionaux Hiver VERDUN – 5-7/12/2014 

DAMES 
Meilleures Performances Régionales : 
-50 Dos (13 et 14 ans) : DEACAL Malaury (CN Val de Fensch Serémange) – 30"82 puis 30"76 
-100 Dos (13 ans) : DEACAL Malaury (CN Val de Fensch Serémange) – 1'06"76 puis 1'06"18 
-100 4N (15 ans) : HERVE Nolwenn (SC Thionville) – 1'06"92 
-100 4N (17 ans) : DAUBA Camille (USB Longwy Natation) – 1'06"45 puis 1’05"19 

MESSIEURS 
Records Régionaux : 
-50 Dos : GOZZO Rémi (SC Thionville) – 26"47 
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-100 Dos : GOZZO Rémi (SC Thionville) – 56"30 puis 56 »14 

Meilleures Performances Régionales : 
-50 Pap (14 ans) : PAZDUR Maxence (Villerupt Natation) – 27"51 
-50 Pap (15 et 16 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 26"76 
-50 Pap (15 et 16 ans) : ASSFELD Arthur (US Toul) – 26"56 
-50 Dos (13 ans) : COLOMBO Pierre (SA Verdun) – 30"29 
-50 Dos (15 ans) : DURIEUX Damien (USB Longwy Natation) – 27"85 
-200 Brasse (15 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 2'21"14 
-100 NL (13 ans) : COLOMBO Pierre (SA Verdun) – 56"90 
-100 NL (15 et 16 ans) : GROSJEAN Hugo (CN Epinal) – 52"68 
-200 NL (14 ans) : PAZDUR Maxence (Villerupt Natation) – 1'58"10 
-800 NL (14 ans) : PAZDUR Maxence (Villerupt Natation) – 8'35"52 
-1500 NL (15 ans) : WIRTZ Valentin (CN Sarreguemines) – 16'16"27 
-1500 NL (17 ans) : BECELLA Lucas (SC Thionville) - 15'51"15 
-100 4N (14 ans) : PAZDUR Maxence (Villerupt Natation) – 1'04"58 
-100 4N (15 et 16 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 1'00"01 puis 59"87 
-200 4N (15 et 16 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 2'10"31 
-400 4N (15 ans) : PICARD Anthony (SC Thionville) – 4’40"80 

Championnats de N2 25m LONS LE SAUNIER – 19-21/12/2014 

DAMES 
Meilleures Performances Régionales : 
-200 Dos (13-14 ans) : DEACAL Malaury (CN Val de Fensch Serémange) – 2’25"11 

MESSIEURS 
Meilleures Performances Régionales : 
-50 Pap (15-16 ans) : ASSFELD Arthur (US Toul) – 26"46 
-100 Pap (15 ans) : ASSFELD Arthur (US Toul) - 59"04 
-50 Dos (13 ans) : COLOMBO Pierre (SA Verdun) – 30"20 
-200 Dos (15 ans) : DURIEUX Damien (USB Longwy Natation) – 2'08"31 
-50 NL (13 ans) : COLOMBO Pierre (SA Verdun) – 26"00 
-800 NL (13 ans) : WALDECK Tom (Baccarat Aquatic Club) – 9’14"34 

Meeting de l’Eau Reine II VITTEL – 16-18/01/2015 

DAMES 
Meilleures Performances Régionales : 
-50 Dos (14 ans) : DEACAL Malaury (CN Val de Fensch Serémange) – 31 »69 

FFN Golden Tour AMIENS – 13-15/02/2015 

DAMES 
Record Régional: 
-50 Brasse : HERVE Nolwenn (SC Thionville) – 32"21 

MESSIEURS 
Meilleure Performances Régionale : 

-50 Brasse (16 et 17 ans) : GROMADA Sébastien (SN Metz) – 30"43  
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BILAN RECORDS REGIONAUX AMELIORES 

Championnats Régionaux Maitres – 11/01/2015 

 

DAMES 

Record Régional : 
-50 Pap (C6) : PICCIN Marie-Josée (AC Amnéville les Thermes) – 47"75 
-50 Pap (C9) : GIRARD Fabienne (CN Sarreguemines) – 49"13 
-200 Pap (C6) : LAURENT Sylvie (NC Lunéville) – 3'30"05 
-50 Dos (C9) : DUVOID GOUJON Catherine (ASPTT Nancy) – 52"69 
-50 NL (C6) : FRANCOISE Nathalie (SA Verdun) – 33"19 
-50 NL (C9) : DUVOID GOUJON Catherine (ASPTT Nancy) – 40"50 
-200 NL (C6) : LAURENT Sylvie (NC Lunéville) – 2'52"05 
-400 NL (C6) : LAURENT Sylvie (NC Lunéville) – 6'14"43 
-800 NL (C6) : FRANCOISE Nathalie (SA Verdun) – 12'11"40 
-800 NL (C8) : GRUYERE Martine (Piranhas Mussipontains) – 14'09"90 
 

MESSIEURS 

Record Régional : 
-200 NL (C8) : FRIZZO Joseph (AC Amnéville les Thermes) – 2'43"29 
-200 4N (C5) : MALEY William (SC Laneuveville) – 2'36"68 
-400 4N (C6) : BARETH Eric (NC Lunéville) – 5'43"47 
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